3. Olimpiai valogatoverseny,
2023. aprilis 24.

1. A hegyesszogi ABC haromszogben AC' > AB. Legyen O a koriilirt kor
kozéppontja, D pedig a BC szakasz egy pontja. A D ponton atmens, BC-re
merdGleges egyenes az AO, AC' és AB egyeneseket rendre a W, X és 'Y pontokban
metszi. Legyen az AXY és ABC héaromszogek koré irt korok A-tol kiilonbozd
metszéspontja Z. Bizonyitsuk be, hogy ha OW = OD, akkor DZ érinti az AXY
haromszog koré irt kort.

2. Kezdetben van n kupac k&, mindegyik kupac egyetlen kébsl all. Egy 1é-
pésben kivalasztunk két kupacot, mindkett6bdl elvesziink egyenld szamu kovet,
¢és az elvett kovekbdl egy 1j kupacot hozunk létre. Minden pozitiv egész n esetén
hatarozzuk meg a legkisebb olyan k szamot, amelyre véges sok 1épéssel elérhetd,
hogy a nem-iires kupacok szama k legyen.

3. Tetsz6leges 1 < i < 9ésT > 1 egészek esetén legyen d;(T') az i szamjegy
Osszes elGfordulasainak szama, ha felirjuk 1829-nek az Osszes, T-nél nem nagyobb
pozitiv tobbszorosét a tizes szamrendszerben. Bizonyitsuk be, hogy végtelen sok
olyan T' > 1 egész szam van, amelyre a dy(T), do(T), ..., do(T) szamok kozott
pontosan két kiilonboz6 érték szerepel.

Az IMO szabdalyai szerint ezt a feladatsort a 2023. évi IMO utolsé napjdig,
2023. jilius 13-1g nem szabad nyilvanossd tenni, az interneten megosztant.



